

Fiatal Muzsikuskok Nagymarosi Találkozója

Az idei, jubileumokkal tűzdelt zeneiskolai év egyik nagy programja, a Fiatal Muzsikuskok Nagymarosi Találkozója április 11-én, 80 résztvevővel sikeresen lezajlott. Hét település zeneiskolásai, kicsik és nagyok mutatták be egymásnak, és a zsűfólásig megtelt művelődési ház közönségének a zeneirodalom könnyebb, majd egyre nehezebb darabjait. A műsor első részében a kezdő zeneiskolások kaptak lehetőséget, furulya, hegedű, zongora, fuvola, és marimba produkciókat hallhattunk, majd egy rövid szünet után három virágénekkal lepték meg a közönséget nagymarosi szolfézsos gyerekek, akiket a gitárzenekar kísért. Ezt az új felállást nagy tapssal jutalmazta a hallgatóság. A műsor második felében egyre komolyabb, egyben nehezebb műveket hallhattunk gitár, fuvola, zongora, trombita, tenorkürt, és marimba hangszeren, melynek komolyságát feloldotta a műsort lezáró Nagymarosi Ütösök két vidám produkciója. Az emléklapok kiosztásakor becsülettel megtapsolták egymást a gyerekek, pedig már alig várták a Nokedli vendéglőből érkező, jól megérdemelt pizzát. Jó volt látni az addig komolyan koncentráló, néha izguló kis zenészeket, ahogy pizzázás közben vidáman, felszabadultan kiértékelik a műsort, gratulálnak egymásnak, hiszen minden produkció mögött évek munkája, gyakorlása áll.

Köszönet minden résztvevőnek, zeneiskolásoknak a gyakorlásért, tanároknak a felkészítésért, hogy idén is színvonalas találkozóval lettünk gazdagabbak! Álljon itt a felkészítő tanárok, valamint a zongorakísérők neve: Cs. Nagy Ildikó, Dobó Edit, Hámori Angelika, Horváth Orsolya, Illéssy Miklós, Kedves Csanád, Kis Judit, Kovács Csilla Bernadett, László Béla, Luque Álvarez Luis, Mayer József, Oláh Norbert, Rácz Tamás, Szabó Dávid, Szigeti Zsolt, valamint e sorok írója, a találkozó szervezője, Szigeti-Benedek Gabriella.

Köszönetet szeretnénk mondani a Tankerületnek a támogatásért, az iskola Titkárságán dolgozóknak és a Művelődési ház dolgozóinak a sok segítségért, Horváth Dávidnak a hangosításért, a Nokedli vendéglőnek a mindig időben érkező finom pizzákért, valamint Nagy Csabának a videófelvételért, mely nemsokára elérhető lesz az iskola honlapján!

Szigeti-Benedek Gabriella

